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CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨÂ VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

BIÊN BẢN
Sinh hoạt khối 4 tuổi

I/ Thời gian – Địa điểm
- Từ 13h, ngày 30 tháng 01 năm 2025, tại MN Thái Sơn.

II/ Thành phần

- Đ/c TTCM và giáo viên
III/ Nội dung
* Đ/c Nguyễn Thị Ngọc - TTCM triển khai nội dung:
1. Đánh giá công tác tháng 1
a, Ưu điểm:
- 100% các lớp trong khối thực hiện nghiêm túc chế độ sinh hoạt và nội dung 
chương trình CS-NDGD trẻ.
- Giáo viên chuẩn bị đầy đủ đồ dùng, giáo án cho các hoạt động.
- Thực hiện vệ sinh phòng, chống rét, các bệnh thường gặp và đảm bảo an toàn cho 
trẻ.
- Trẻ khỏe mạnh, nhanh nhẹn, tích cực tham gia các hoạt động, có kỹ năng trong 
học tập và vui chơi.
- Đã tổ chức tốt Hội chợ Xuân và tiệc Buffe cho trẻ.
- Đón đoàn kiểm tra chuyên đề của PGD
- Sinh hoạt chuyên môn tổ giáo viên, bồi dưỡng đội ngũ.
- Các lớp đã tích cực tuyên truyền các hoạt động của nhóm lớp trên trang fanpage 
của trường
b, Tồn tại:
- Kỹ năng tự phục vụ ở một số trẻ còn hạn chế
2. Triển khai bàn bạc và thống nhất về việc phân bổ 1 số nội dung trong chủ 
đề: “LỄ HỘI - MÙA XUÂN + 8/3”. 
       Thời gian thực hiện 3 tuần: Từ 17/2-07/03/2025
       Tổng số tiết: 15 tiết
- Kết hợp quyền con người vào các hoạt động
* Thảo luận, bàn bài mới, bài khó: 

Tên hoạt động học: Tìm hiểu về lễ hội Núi Voi (5E)
(QTE 7:  Trẻ em có quyền  giữ gìn bản sắc, phát huy truyền thống văn hóa, 

phong tục, tập quán tốt đẹp của dân tộc mình)
Thuộc lĩnh  vực: Phát triển nhận thức.

I. Mục đích – yêu cầu
-Khoa học:Trẻ biết được địa điểm được tổ chức lễ hội- quang cảnh, không khí. 
Một số danh lam thắng cảnh của Núi Voi
- Kĩ thuật: Trẻ sử dụng các bảng ghi kết quả khi tham gia hoạt động nhóm



- Công nghệ:Sử dụng hình ảnh minh họa, Sử dụng bút, giấy để ghi chép kết quả
- Toán: Phân loại
- Ngôn ngữ: Nghe, hiểu, biểu đạt, sao chép ký tự
- Kĩ năng TK XXI: Hợp tác, chia sẻ, làm việc nhóm
II. Chuẩn bị
- Băng đĩa về lễ hội núi voi
- Một số nguyên vật liệu để chơi trò chơi: Vỏ sữa, giấy màu, đất nặn…
III. Hướng dẫn:
* Hoạt động 1: Lễ hội quê mình( E1. Thu hút)
- Chúng mình có biết quê hương chúng mình đang có lễ hội gì?
- Bạn nào đã được đi lễ hội núi Voi rồi, kể cho các bạn nghe.
-Cô mời 2-3 bạn lên kể cho các bạn cùng nghe
* Hoạt động 2: Bé khám phá lễ hội núi Voi
E2. Khám phá
- Trẻ xem video về lễ hội Núi Voi. Trò chuyện:
+Chúng mình vừa xem video gì?
+Mọi người đang thắp hương ở đâu?( Đền thờ Nữ tướng Lê Chân)
+Chúng mình thấy lễ hội núi voi có những họat động gì?( Đấu vật, bóng chuyền, 
văn nghệ, chọi gà, cầu thùm…)
+Mọi người đang leo lên đâu?
+Đây là hang gì? Không khí của lễ hội như thế nào?  
+ Đố chúng mình biết: Lễ hội núi voi được tổ chức vào dịp nào hàng năm? Địa 
điểm ở đâu? Khi được đến núi voi chúng mình có cảm nhận gì?
- Khi tham gia lễ hội truyền thống của địa phương các con có cảm nhận gì?( tự 
hào, yêu quê hương)
- Chúng mình cần có những hành động gì để bảo vệ cảnh đẹp quê hương?
- Cô và trẻ cùng trò chuyện, giới thiệu các hành động nên- không nên khi tham gia 
lễ hội, Các hoạt động đặc trưng của lễ hội.
- Cô cho trẻ về làm các bảng khám phá và mỗi nhóm cử 1 bạn ghi chép két quả( 
nhóm 1,3: các hàng động nên- không nên khi tham gia lễ hội, nhóm 2,4: Các hoạt 
động tổ chức- không tổ chức tại lễ hội núi Voi)
E3: Giải thích
- Cô mời từng nhóm lên trình bày theo bảng ghi chép của mình (có thể gợi ý: Tại 
sao hành động này nên- không nên khi chúng mình tham gia lễ hội …)
* Hoạt động 3: Bé tham dự lễ hội núi Voi
E4. Củng cố, mở rộng
- Trong quá trình làm con nhận thấy điều gì?
- Khi tham gia lễ hội núi Voi, hay đi tham gia các lễ hội khác cùng bố mẹ chúng 
mình chú ý điều gì?
=> Giáo dục trẻ biết tự hào, bảo tồn và phát huy giá trị văn hóa của của lễ hội. Vậy 
là qua hoạt động hôm nay, các con được trao quyền gì? Đó chính là QTE 7:  Trẻ 
em có quyền giữ gìn bản sắc, phát huy truyền thống văn hóa, phong tục, tập quán 
tốt đẹp của dân tộc mình.
E5: Đánh giá
- Cô giáo nhận xét chung về giờ học.
=>Kết thúc tiết học.
3. Bình bầu xếp loại thi đua tháng 1

TT Tên Xếp loại



TT Tên Xếp loại
1 Đ/c Oanh T
2 Đ/c Diệu T
3 Đ/c H. Nụ T
4 Đ/c Ngọc T
5 Đ/c Thương T
6 Đ/c Lương T
7 Đ/c Hoàn T
8 Đ/c Thảnh T
9 Đ/c T.Thắm T
10 Đ/c B.Nga T
11 Đ/c Tươi T
12 Đ/c Đ. Hiền T
13 Đ/c N. Huyền T

Tổng hợp: Tốt: 13/13 = 100%
4. Triển khai công tác tháng 02
- Thực hiện vệ sinh phòng, chống rét, các bệnh thường gặp và đảm bảo an toàn 
tuyệt đối cho trẻ.
- Thực hiện nghiêm túc chương trình chăm sóc- giáo dục trẻ theo quy định.
- Chuẩn bị tốt các hoạt động trước và sau Tết.
- Nộp tài liệu (hình ảnh, giáo án, bài viết, sáng kiến,…) về Phòng GD.
- Hưởng ứng “Tết trồng cây” cải tạo cảnh quan môi trường. 
- Bồi dưỡng CM, SHCM tổ khối.
- Tuyên truyền phổ biến kiến thức CS – GD trẻ tới phụ huynh và cộng đồng .
5. Ý kiến giáo viên
- 100% giáo viên nhất trí với các nội dung trên.

Buổi sinh hoạt kết thúc vào hồi 14h giờ 30 phút cùng ngày
               Thái Sơn, ngày 30 tháng 1 năm 2025


